

翡翠丽城·云玺:

为业主营造美好的居住体验

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 姜璐璐) 10月25日,牡丹晚报全媒体记者在翡翠丽城·云玺项目了解到,该项目一期工程除两栋小高层及非营利性社区餐厅外,洋房已全部实现封顶。

在高楼大厦不断崛起的同时,低密度的洋房建筑更显弥足珍贵,翡翠丽城·云玺营销负责人户文超向牡丹晚报全媒体记者介绍,该项目一期项目规划有2栋小高层,其余均为洋房和非营利性社区餐厅、商务会所,容积率仅有1.36。该项目打造了更为丰富的休闲场地和景观绿地,为业主营造美好的居住体验。

随着市民生活水平的不断提高,人们对室内生活环境和健康舒适性提出了更高的要求,房子除了满足自住的基本要求,还要住得舒服,住得健康。在这样的情况下,房子也被赋予了新的功能期待,这就要求开发企业不仅从项目产品上下功夫,



还要在项目精装上精益求精,不断升级居住体验。据了解,翡翠丽城·云玺项目通过“五恒科技”控制系统对室内的温度、湿度、空气、水质、噪音等进行调节,以达到满足人体舒适度以及相较于普通住宅更为健康的目的。一套系统全面取代空调、地暖、空气加湿器、净水机,空气净化等

传统设备,将更为宜居的环境、更为健康的生活方式带给所有业主。

从一纸蓝图到顺利封顶,从钢筋水泥到浪漫洋房,每个细节都凝结着项目建设者们的心血与汗水,也是项目公司的实力展示,对于已购房的准业主来说,也是未来如期交房的一份实力保证。

第十四届菏泽住宅与房地产业博览会28日举行

30余家房地产开发企业、10余家建材企业参展

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 姜璐璐) 10月24日,牡丹晚报全媒体记者从市住宅与房地产业协会获悉,为促进我市房地产业平稳健康发展,进一步激发我市房地产市场活力,搭建开发企业形象和产品的平台,我市将于10月28日至30日在菏泽大剧院广场举办第十四届菏泽住宅与房地产业博览会(以下简称住博会)。

据了解,本届住博会由市住建局、市住宅与房地产业协会主办,将有30余家房地产开发企业、6家房地产中介和10余家建

材企业参展。本届展会将通过线上、线下两种形式,对新建房源、精品楼盘、二手房源和房产相关产品进行集中展示。

值得一提的是,本届住博会将设置“住建政策咨询服务中心”,“届时,市住建局、市不动产登记交易中心、市住房公积金管理中心和部分商业银行等部门和单位,将派工作人员在咨询服务现场进行政策和工作流程的解答,比如房产政策、贷款信息和不动产证办理流程等。”市住宅与房地产业协会副秘书长陈磊介绍说。

中北·新都心: 匠心打造品质生活

环堤河边、叶子渐黄的树木、软绵的草地……中北·新都心旁的秋天妩媚动人。带上孩子、家人,邀请友人一同去家门前的环堤公园出游,或漫步,或游戏,或品茶休憩……生活别有一番滋味。

与家门前的环堤公园一样,每到秋天,中北·新都心生机盎然的园区,片片枫叶如云霞般铺满你的视线,超6000平方米的公园绿洲——中央景观花园,绽放着属于

自己的灿烂时光。该项目以主题乐园的方式打造完整的儿童活动场,为孩子们提供一个可以玩耍、成长的空间,以及可容纳多人同时运动的全龄健身场地。晴空正好时,与邻里知己相约在一起,放松心情,享受惬意生活。

今年5月,中北·新都心顺利交付二期天宸组团1#、2#、3#。8月,天宸组团再迎盛大交付。截至目前,中北置业已为菏泽8000户业主

通讯员 肖月



中北·新都心项目外景



讲文明 树新风 | 菏泽市原创公益广告

| 富强 民主 文明 和谐 | 自由 平等 公正 法治 | 爱国 敬业 诚信 友善 |

创建国家级园林城市 创建国家食品安全示范城

人人有责 人人参与 人人受益

中共菏泽市委宣传部